

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
TEATRUL DE VEST REȘIȚA
COMISIA DE CONCURS
Nr. 608/24.03.2022

Lista

privind rezultatul selectării dosarelor depuse în vederea participării la concursul care se va desfășura în perioada 29 martie – 4 aprilie 2022, pentru ocuparea unor posturi contractuale de execuție vacante, respectiv regizor tehnic, treapta I – 1 post și muncitor din activitatea specifică instituțiilor de spectacole sau concerte, treapta II studii medii/generale – 2 posturi în cadrul Serviciului Achiziții-Administrativ, Tehnic de Scenă al Teatrului de Vest Reșița

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Denumire direcție/serviciu/ compartiment	Funcția contractuală	Rezultatul selecției dosarelor ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	Manolai Petre-Leon	Serviciul Achiziții-Administrativ, Tehnic de Scenă al Teatrului de Vest Reșița	Muncitor din activitatea specifică instituțiilor de spectacole sau concerte, treapta II	RESPINS	Neprezentarea adeverinței medicale conform Anunțului nr. 390/02.03.2022
2.	Cimponeriu Lorin-Puiu	Serviciul Achiziții-Administrativ, Tehnic de Scenă al Teatrului de Vest Reșița	Muncitor din activitatea specifică instituțiilor de spectacole sau concerte, treapta II	RESPINS	Neprezentarea adeverinței medicale în original, conform Anunțului nr. 390/02.03.2022
3.	Lovin-Gherghina Mirel	Serviciul Achiziții-Administrativ, Tehnic de Scenă al Teatrului de Vest Reșița	Muncitor din activitatea specifică instituțiilor de spectacole sau concerte, treapta II	ADMIS	-
4.	Buligă Leontin-Daniel	Serviciul Achiziții-Administrativ, Tehnic de Scenă al Teatrului de Vest Reșița	Muncitor din activitatea specifică instituțiilor de spectacole sau concerte, treapta II	ADMIS	-

5.	Stănescu Ilie	Serviciul Achiziții- Administrativ, Tehnic de Scenă al Teatrului de Vest Reșița	Regizor tehnic, treapta I	ADMIS	-
----	---------------	---	---------------------------	-------	---

Afișat astăzi, 24.03.2022 ora 12³⁰ la sediul Teatrului de Vest Reșița și pe pagina de internet a instituției: www.teatruldevestresita-cs.ro.

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor privind selecția dosarelor, cel târziu în data de 25.03.2022 până la ora 13:00, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, la sediul Teatrului de Vest Reșița, Secretariat, în conformitate cu prevederile art.31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Candidații declarați „admis” se vor prezenta în data de 29.03.2022, ora 10¹⁵, la sediul Teatrului de Vest Reșița pentru susținerea probei scrise, iar pentru apelul nominal, respectiv pentru verificarea identității vor prezenta cartea de identitate, aflată în termen de valabilitate. În cazul neprezentării la efectuarea apelului nominal, nu se face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, aflate în termen de valabilitate, candidații sunt considerați ”absent”.

Secretar comisie de concurs,
Chițan Octavia Maria